TEST DE EVALUARE
clasa a XII-a
TERMOCHIMIE

A.Completeaza spatiile libere asifel incat propozitiile si aibda sens

1.Entalpia de formare standard reprezinta masurat la formarea a
de substanti din elementele componenete.

2.Reactiile decurg cu absorbtie de caldura.

3.Reactiile in care entalpia reactantilor este mai mare decat cea a produsilor de reactie sunt

reactii

B.Apreciazi cu A(adevirat)si cu F(fals)afirmatiile urmatoare. Corecteazd afirmatiile false.

1.Intr-o reactie de forma aA+bB— ¢C+dD cildura de reactie se calculeaza astfel:
AH =(aH"s+bH")-(cH c+dH"p)
2.0 substanta este cu atat mai instabila cu cat cildura de formare a acelei substante este mai
negativa.
3.Reactia C(s)+0a(g)— CO,(g) +393,2K este o reacfie endoterma.
4 Entalpiile de formare standard pentru Cla(g),Bra(1) ,I2(s) sunt egale.

C.Alege raspunsul corect.
1.Pentru urmitoarele substante:
a)CaCOs(s)(H=-1207,1 Kj /mol),
b)CoHy(H = 52,3 Kj /mol),
¢)CeHg(H"= 49,04 Kj /mol),
d)NH;(H"=-46,19 Kj /mol)ordinea descrescatoare a stabilitatii este:
a).a,b,c,d
b).b.c.d.a
c).a,d,c,b

2.Reactiile insotite de efecte termice se pot scrie sub forma unor:
a). ecuatii chimice;
b). ecuatii termochimice;

¢). ecuatii matematice



3.Reactia CH;OH(1)+0,(g)—CO;(g)+H,0(g) pentru care
H"CH;0H=-238,26 Kj/mol,
H COx(g)=-393,3 Kj/mol,
Hs H,O(g)=-241.6 Kj/mol este
a).exoterma
b).endoterma

¢).fara variatie de cildura

4.Caldura absorbita in reactia a 170 g H,S cu O, conform reacfiei:
H>S(g)+3/20:(g)—  H,O(g)+S0:(g) pentru care AH=123,9Kcal/mol
are valoarea
a).619,5Kj
b).619,5Kcal
¢).309,7 Kcal



